
  

 منطق

  ـ تفاوت اصلي ميان قضيه حملي و شرطي در مشروط بودن حكم است نه چيز ديگر.» 1«گزينه  -1

  قضيه حملي ـ اقسام قضيه) (دشوار) ششم ـ) (درس 95(سراسري ـ 

  تواند باعث بروز مغالطه ايهام انعكاس شود. و چنين عكسي ميقانوني كلي براي عكس مستوي وجود ندارد  ،ـ در قضيه سالبه جزئيه» 2«گزينه  - 2

  احكام قضايا ـ عكس مستوي) (متوسط) ـ نيا) (درس هفتم (رفعت

  تك مصاديق موضوع حمل شود، قضيه محصوره است. كه محمول بتواند بر تك ـ زماني» 4«گزينه  - 3

  قضيه حملي ـ اقسام قضاياي حملي) (آسان) ششم ـنيا) (درس  (رفعت

  ـ در رابطه كذب دو قضيه متداخل، هرگاه قضيه جزئيه كاذب باشد، قضيه كلي نيز كاذب است.» 2«ينه گز - 4

  احكام قضايا ـ تداخل) (متوسط) هفتم ـنيا) (درس  (رفعت

  كند. ـ نتيجه استقراي تعميمي همواره كلي است، زيرا درباره كل يك جامعه آماري صحبت مي» 1«گزينه  - 5

  اقسام استدلال استقرايي ـ اقسام استدلال) (دشوار) پنجم ـ ) (درس92 (سراسري خارج از كشور ـ

  هاي موجبه جزئيه و سالبه جزئيه برقرار دارد. ـ رابطه تداخل تحت تضاد تنها ميان قضيه» 4«گزينه  - 6

  احكام قضايا ـ تداخل تحت تضاد) (آسان) هفتم ـنيا) (درس  (رفعت

  كنيم و همواره نتيجه قطعي است. و قطعيات استفاده ميـ در استدلال قياسي از بديهيات » 3«گزينه  - 7

  اقسام استدلال استقرايي ـ استدلال قياسي) (متوسط) پنجم ـنيا) (درس  (رفعت

هاي موجبه كليه و سالبه جزئيه و ميان سالبه كليه و موجبه جزئيه برقرار است. با تغيير كميـت و كيفيـت    ـ رابطه تناقض ميان قضيه» 1«گزينه  - 8
در رابطه تنـاقض،  » بعضي گلي زيبا نيستند«برابر است با » هر گلي زيبا است«توان به متناقض آن قضيه دست يافت. نقيض قضيه  ه مييك قضي

  دهد، پس كاذب است. صدق يك قضيه، كذب ديگري را در پي دارد و كذب يك قضيه، صدق ديگري را نتيجه مي

  توسط)احكام قضايا ـ تداخل) (م هفتم ـنيا) (درس  (رفعت

  دهد (هر الف ب است) (هر ب الف است). ـ از نسبت دادن دو مفهوم كلي مساوي، دو قضيه موجبه كلي تشكيل مي» 3«گزينه  - 9

  قضيه حملي) (متوسط) ششم ـنيا) (درس  (رفعت

  آيد. دست مي ي بهـ تمثيل صرف مشابهت ظاهري ميان دو امر جزئي است. در استقراهاي با مشاهده چند مورد جزئي، حكمي كل» 4«گزينه  -10

  اقسام استدلال استقرايي) (متوسط) پنجم ـنيا) (درس  (رفعت

  


